



黎耀祥點名拍檔蘇玉華接棒玩「冰桶挑戰」。

# 被4友人點名「冰桶挑戰」

# 蘇玉華承諾「一次過」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎耀祥、蘇玉華、洪永城與唐詩詠等人昨日宣傳劇集《載得有情人》，眾人分組玩三人四足遊戲時，唐詩詠俯身露出事業線，成功搶走其他人風頭。近期興起「冰桶挑戰」，蘇玉華坦言已被4位朋友點名，祥仔也是其中一人，而她也承諾會一次過在家中天台找數。

無綫《載》劇推出後反應不錯，收視穩步上揚，黎耀祥相信是觀眾開始接受這種題材。近期全球興起「冰桶挑戰」，祥仔笑言也有參與，更點了好拍檔蘇玉華接棒。蘇玉華就表示已有4位朋友開她名，但因日前開工至凌晨5時故未能兌現，她說：「我會一次過在家中天台找數。」

祥仔與蘇玉華皆有份拍《梟雄》，他們表示香港戲份快將完成，下月就赴上海拍外景，相信中秋節能在港度過，祥仔說：「其實年年中秋都在工作中過，難得可與家人一起過節。」蘇玉華稱家人一向重視中秋節，屆時蘇母會開壇擺水果陣，一家人邊吃水果邊賞月。日前蘇玉華揚言劇集有40點收視便結婚，笑問她準備好婚紗沒有？她笑道：「我會催促一下親友開電視。」但她嫌祥仔包一圍酒席太少，祥仔即加碼包多一圍，但就取笑蘇玉華是真的結婚才好。

### 唐詩詠嘆無人約度中秋

唐詩詠昨日低胸少有地露事業線，她亦承諾有35點收視會露4吋事業線，她笑道：「今次先給大家看線頭，引誘一下大家。」提到劇中與洪永城激吻一幕，詩詠直言不滿意自己表現，因為當時太緊張和感尷尬。問她是否介意拍激吻戲，她笑道：「沒理由給新人洪永城的表現奔放過我，覺得不忿氣。我也不理那麼多，要投入角色，當對手是另一半，放低自己。」提議她找個男朋友幫手拍感情戲，詩詠說：「現在拍劇當拍拖，每幾個月就拍一次拖。」至於中秋有沒有男士相約？她坦言自己沒人問津，希望到時會有驚喜，她說：「其實很期待有個浪漫的男士，簡簡單單陪我去沙灘賞月。」

與洪永城激吻一幕，唐詩詠直言不滿意自己表現。  
李佳芯(左)一見狗仔即上前逗弄。



唐詩詠不時俯身玩遊戲，晒出事業線。

## 柯父母返台自責 毒影罩娛圈 潘瑋柏指清者自清

香港文匯報訊 台灣藝人柯震東涉毒被捕，柯的父母、胞兄昨日清晨4時許返抵台灣，眾人神情凝重，柯母一言不發，由柯父柯耀宗對外說明，他表示夫妻兩人深感「教導無方」，造成社會不安與不良反應。對此，他向大家說對不起。另外，與柯震東私下有交情的潘瑋柏認為清者自清，

也呼籲外界不要亂報，弄得好像每個藝人都跟「毒」有關。柯耀宗昨日清晨返台受訪時表示，柯震東因為毒品案被內地處以行政拘留14天，他與妻子在得知事情的第一個晚上，兩人就非常自責，妻子含著眼淚說「對不起」，因為教導無方，造成整件事情的發生。

柯耀宗續說，柯震東目前仍為他的行為負責，正在被處罰中，柯家人對「教導無方」感到自責，並為了這個事件讓社會不安與不良的反應，他們感到非常抱歉。至於柯震東何時返台，柯耀宗坦言，等候通知。

此外，柯震東所屬經理人公司老闆柴智屏昨日透露，會跟獲釋後的柯震東一起返台，並舉行道歉

私下也有交情，柯震東上個月在Instagram上傳派對照也有潘瑋柏的身影，如今「房東」涉毒，弄得娛圈風聲鶴唳，潘瑋柏認為清者自清，也呼籲外界不要隨便亂報，弄得好像每個藝人都跟「毒」有關。他又讚柯震東是一個很不錯的年輕人，希望大家可以給他一點空間。

### 甄妮：忠言必逆耳

而甄妮昨日在網上直斥「房東」膽生毛，認為二人要被加倍嚴懲，又罵九把刀不要一朝得志，語無倫次後，昨日她繼續在社交網站抒發己見，甄妮寫道：「大家應該學習正向思考，忠言必逆耳。甄不願意個人的真實『感受』被無限的壓抑，強迫裝出一副『隨波逐流』的虛偽。就事論事有何不可？甄並非鐵石心腸。甄真的很不開心娛樂圈三天兩頭的出狀況，帶給社會不好的評價。是不是應該振作呢？減輕大眾的焦慮和衝突。」



潘瑋柏(右)與溫嵐昨日唱跳新歌為參賽隊伍示範。

此外，潘瑋柏與溫嵐昨日在台為街舞大賽擔任評審，潘瑋柏與柯震東因製作人柴智屏結識，兩人

## 小提琴家梁大南奏響明月夜

小提琴家梁大南將赴港為《香江明月夜》演出。梁大南自幼隨母習琴。1984年畢業於天津音樂學院，同年參加全國小提琴比賽並獲獎，隨後考入中央樂團，成為中央樂團歷史上最年輕的首席。十年後他發起並組建新世紀室內樂團，1996年加盟中央歌劇院，任交響樂團首席，2000年成為上海廣播交響樂團特聘首席。2003年出任北京交響樂團首席。

作為中央音樂學院管弦系教授、碩士生導師，梁大南對音樂教育投入了很大的精力。他先後出版過《小提琴初級教程》、《中央音樂學院「全國音樂教師等級認證」小提琴培訓教材》兩部著作。梁大南曾擔任蒂博、瓦爾戈國際小提琴比賽評委，首屆世界華人青少年藝術節評委和中央電視台鋼琴、小提琴大賽評委，中國音樂金鐘獎小提琴比賽評委、文華藝術院校獎暨全國青少年小提琴比賽評委、第一屆李德倫全國指揮比賽評委。梁大南是非常活躍的小提琴演奏家，足跡遍及世界最領先的三大洲，數十個國家和地區，其精湛的技藝驗證了中國音樂的崛起。在美國卡內基音樂廳的獨奏、重奏音樂會的成功舉辦，受到時任美國總統喬治布希的盛譽，並頒發了榮譽證書。由於對音樂、對社會的貢獻，梁大南曾多次受到中華人民共和國文化部嘉獎，並終身享受國務院給予的國家政府特殊津貼。現為文化部考評委員會委員、文化部音樂專業高級職稱評審委員會委員、中國音樂家協會表演藝術委員會委員、中國音樂家協會小提琴學會副會長、教育部本科教學水平評估組專家。



梁大南對音樂投入了很大的精力。

## 今年將結婚念頭付諸行動 基仔早將Lorraine當家人

香港文匯報訊 古巨基近日接受電台訪問，首度詳述從初相識Lorraine到認定對方為終身伴侶的20年愛情故事。

基仔剛推出的新歌《致少年時代》，是他送給少年時代的自己的禮物。回想當年，基仔最感激的人一定是身邊伴侶Lorraine。當初他們的相識是在一間三文治店：「當年TVB經理人將我交給她，第一次很深刻印象，因她不太理睬我。她對自己的工作很努力，對每一位藝人的態度也差不多，對我沒有特別好，我當時也沒有特別欣賞她。」那麼二人是如何由工作夥伴關係變成情侶的呢？基仔坦言：「原因應該是兩個人感情的累積。無論在港還是外地，無論唱歌還是拍戲，我們也一起經歷了很多，日對夜對，一起面對困難，並累積了感情。」

至於何時開始認定Lorraine是終身伴侶？他說：「感覺是這兩三年，大家習慣了對方在身邊，感覺就是家人。而到今年忽然閃過結婚的念頭，好想跟她正式簽紙。」

決定結婚後，基仔便開始構思他的求婚驚喜，他認為拉斯維加斯是二人擁有真正放假的心情和感覺的地方，所以便選定該處。他透露：「那時候和朋友一起去，他們也有幫我籌備婚禮，他們變成了我的秘密智囊。那個早上，我們先去了婚姻註冊處，Lorraine的反應是即時呆了。」當Lorraine以為註冊已經是一個大驚喜，原來好戲在後頭：「下午我帶Lorraine去了一個小教堂。因為那間教堂不大，有一種溫暖的感覺，整個場面有點像電影一樣。那時候很感動，我和Lorraine也有眼濕濕。」



古巨基(左)指他與Lorraine初相識是在一間三文治店。

## 抗拒相親飯局 陳法蓉：似被睇辦

香港文匯報訊「慧妍雅集慈善月餅義賣中秋2014」昨日在又一城舉行，陳法蓉、曹敏莉、王愛倫、岑杏賢等都有出席，並即場向香港大學矯形及創傷外科學系捐贈122萬元。

陳法蓉是慧妍雅集的新任會長，她表示2007年已擔任過會長一職，故不會感到太大壓力，並計劃10月到深水埗派米，探訪孤兒，多做關心社會的慈善活動，雖然做會長工作忙碌，但她到慧妍雅集很有歸屬感，就算忙也是開心事，問她豈不是沒有時間拍拖？她坦言緣分仍未到，覺得遇到適合自己的人，時間和地區都不重要，但現在就不拍拖，最近亦無人追，又否認眼高，笑言感情要看緣分，問朋友有沒有給她介紹過男仔？她說：「我不鍾意相睇，之前羅慧娟有安排過，但事前無同我講，聽他們的對話才知是一早安排，我覺得有種被睇辦的感覺，事後聽羅慧娟講，對方嫌我太瘦，我聽完覺得不舒服，好似貨不對辦，我之後改了電話，不想再聯絡，免得尷尬。之後都有叫朋友不要安排驚喜飯局，因我不鍾意。」

另外，已卸任會長的曹敏莉笑謂會一直支持慧妍雅集的活動，並謂等兒子大一點亦會帶他參與慈善工作，女兒之前有跟過她做義工，認為這樣可令他們學習分享的重要，又指已有兩個小朋友就足夠，不會再追。



陳法蓉成為慧妍雅集的新任會長。

## 冠佑@五月天願再淋冰水

香港文匯報訊 集結了17組創作歌手的「犀利好大趴」演唱會，昨日在台北小巨蛋舉行長達8小時的馬拉松接力演出，五月天、黃貫中、楊乃文等參與。演出前的記者會上，談及「冰桶挑戰」，五月天冠佑因先挑戰時水全倒到身後，他解釋道：「因為水桶很重，其實重心不太好抓，我會找時間再補一次。」黃貫中聞言也直喊：「就今(昨)天晚上，我們一起！」



五月天昨日出席演唱會記者會。